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Διαβάστε τις οδηγίες προσεχτικά πριν κάνετε το τεστ.
Για in vitro διαγνωστική χρήση. 
Αυτή η συσκευή προορίζεται για χρήση κατ’ οίκον.
Να μην χρησιμοποιείται εσωτερικά.
Μην χρησιμοποιείτε το τεστ μετά την ημερομηνία 
λήξης που αναγράφεται στη συσκευασία.
Μη το χρησιμοποιείται αν το περιτύλιγμα έχει χαλάσει.
Από τη στιγμή που ανοίξετε το περιτύλιγμα 
θα πρέπει να κάνετε το τεστ άμεσα.
Κρατήστε το μακριά από  παιδιά.
Φυλάξτε σε θερμοκρασία 4° – 30°C.
Αφήστε το για 30 λεπτά να φτάσει σε θερμοκρασία 
δωματίου αν το είχατε στο ψυγείο.
Μετά τη χρήση απορρίψτε το με τα οικιακά 
απορρίμματα.

 

ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΟΥ ΚΟΥΤΙΟΥ

Το κουτί περιέχει ένα ή δύο τεστ συσκευασμένα μέσα σε σφραγισμένο περιτύλιγμα. Θα χρειαστείτε ένα ρολόι η χρονόμετρο που δεν παρέχεται. 

    ΣΧΗΜΑ 1 

ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΤΕΣΤ ΚΥΗΣΗΣ First Step® 

1. Βγάλτε το τεστ από το περιτύλιγμα του. Βγάλτε το πλαστικό καπάκι ώστε να αποκαλύψετε το απορροφητικό άκρο.

2. Τοποθετήστε το απορροφητικό άκρο του τεστ στην ροή των ούρων για 10 δευτερόλεπτα (χρησιμοποιήστε ένα ρολόι ή χρονόμετρο) ώστε να 
απορροφηθεί η κατάλληλη ποσότητα ούρων.
Αν δεν μπορείτε να διατηρήσετε την ροή των ούρων σας για 10 δευτερόλεπτα ουρήστε σε ένα καθαρό & στεγνό δοχείο, βυθίστε το απορροφητικό άκρο 
του τεστ στα ούρα για 10 δευτερόλεπτα εξασφαλίζοντας ότι βυθίζετε τουλάχιστον τα 3/4 του απορροφητικού άκρου μέσα στο δοχείο με τα ούρα. 
Κατόπιν συνεχίστε διαβάζοντας παρακάτω το σημείο 3.

3. Επανατοποθετήστε το καπάκι, αφήστε το τεστ σε μία επίπεδη επιφάνεια και αρχίστε την χρονομέτρηση. Καθώς τα ούρα απορροφώνται κάποια 
στιγμή θα δείτε το Παράθυρο Αποτελέσματος να χρωματίζεται.

5. Διαβάστε το αποτέλεσμα σε 5 λεπτά (δείτε ΣΧΗΜΑΤΑ 2, 3 & 4).  Ανάλογα με τη συγκέντρωση της hCG (ορμόνη της εγκυμοσύνης) στα ούρα ένα 
θετικό αποτέλεσμα μπορεί να εμφανιστεί στο παράθυρο αποτελέσματος σε λιγότερο από 5 λεπτά, αλλά για να επιβεβαιώσετε ένα αρνητικό 
αποτέλεσμα θα χρειαστούν 5 λεπτά. Μην διαβάζετε αποτελέσματα μετά από 5 λεπτά.

Σημείωση: Η εμφάνιση μιας γραμμής στην περιοχή ελέγχου (Εικόνα 2) υποδεικνύει ότι το τεστ λειτούργησε σωστά.

ΔΙΑΒΑΖΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΕΡΜΗΝΕΥΟΝΤΑΣ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΤΕΣΤ

ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ

Πως λειτουργεί το First Step® ; 
Όταν είστε έγκυος, το σώμα σας παράγει την ορμόνη της εγκυμοσύνης hCG (ανθρώπινη χοριακή γοναδοτροπίνη). Καθώς η εγκυμοσύνη εξελίσσεται, τα 
ούρα περιέχουν αυξανόμενα επίπεδα της hCG. Η συγκέντρωση της hCG σε μη έγκυες γυναίκες είναι συνήθως 5.0mIU/ml. Όταν υπάρχει καθυστέρηση της 
περιόδου τα επίπεδα της hCG είναι περίπου 100 mIU/ml με επίπεδα κορυφής 100.000 έως 200.000 mIU/ml. Το First Step® είναι ένα ταχύτατο τεστ 
κύησης που χρησιμοποιεί το χρωματογραφικό ανοσοπροσδιορισμό για τη ανίχνευση της παρουσία της ορμόνης hCG σε δείγματα ανθρώπινων ούρων με 
σκοπό την πρώιμη ανίχνευση της εγκυμοσύνης στο σπίτι.

Πόσο ευαίσθητο είναι το τεστ;
Το τεστ κύησης First Step® είναι εξαιρετικά ευαίσθητο και σχεδιασμένο να ανιχνεύει μία πολύ μικρή ποσότητα της ορμόνης της κύησης hCG στα ούρα σας. 
Θα σας δείξει θετικό αποτέλεσμα ακόμα και με δείγματα ούρων που περιέχουν hCG σε επίπεδα 10mIU/ml (Milli-International Units) ή μεγαλύτερα.

Πότε μπορώ να κάνω το τεστ; 
Αφήστε να περάσουν 7 ημέρες από την επαφή προτού κάνετε το τεστ. Δεν χρειάζεται να περιμένετε έως την πρώτη ημέρα καθυστέρησης για να κάνετε   
το τεστ, αλλά αν το κάνετε πριν την πρώτη ημέρα καθυστέρησης συνιστάτε να χρησιμοποιήσετε τα πρώτα πρωινά ούρα.  Ένα γρήγορο θετικό αποτέλεσμα 
σημαίνει ότι είστε έγκυος, αλλά ένα αρνητικό αποτέλεσμα θα πρέπει να επανεξεταστεί με ένα νέο τεστ την πρώτη ημέρα που περιμένετε την περίοδό σας. 
Δεν είναι απαραίτητο να χρησιμοποιήσετε τα πρώτα πρωινά ούρα αν ήδη είστε στην πρώτη ημέρα καθυστέρησης.

Τι θα κάνω αν λάβω ένα θετικό αποτέλεσμα; 
Ένα θετικό αποτέλεσμα δείχνει ότι η hCG έχει ανιχνευτεί στα ούρα σας σε επίπεδο ίσο ή μεγαλύτερο των 10 mIU/ml και είστε έγκυος. Θα πρέπει να 
μιλήσετε στο γιατρό σας και να συζητήσετε την εγκυμοσύνη σας καθώς και τα βήματα και τις προφυλάξεις που θα πρέπει να λάβετε στη συνέχεια. 
Επιπρόσθετα μπορεί να θέλετε να επιβεβαιώσετε το αποτέλεσμα επαναλαμβάνοντας το τεστ με ένα νέο First Step®  τρεις ημέρες αργότερα. Να θυμάστε, 
ότι η άμεση προγεννητική φροντίδα είναι πολύ σημαντική για ένα υγιές μωρό και μία υγιή μητέρα.

Πλαστικό καπάκι                       Απορροφητικό άκρο                Παράθυρο αποτελέσματος             ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΤΟ ΤΕΣΤ 
                                                                                                                                                             ΑΠΟ ΕΔΩ (ΛΑΒΗ)

Γραμμή αποτελέσματος Γραμμή ελέγχου 

                 ΜΟΝΟ η γραμμη Ελέγχου                                                 Γραμμή Αποτελέσματος και  Γραμμή Ελέγχου                               Καμία Γραμμή ή Μόνο η γραμμή αποτελέσματος

ΣΧΗΜΑ 2                                                                                          ΣΧΗΜΑ 3                                                                                            ΣΧΗΜΑ 4

Αρνητικό: Αν μόνο μία γραμμή, (η 
γραμμή Ελέγχου) εμφανιστεί στο 
παράθυρο αποτελέσματος το τεστ  
δεν έχει ανιχνεύσει hCG στα ούρα σας 
και το αποτέλεσμα είναι αρνητικό. 
Αυτό σημαίνει ότι δεν είστε έγκυος ή 
πιθανόν κάνατε το τεστ πολύ νωρίς. 
Εάν δεν είστε σίγουρη επαναλάβετε 
το τεστ σε 48 ώρες.

Θετικό: Εάν δύο γραμμές (η Γραμμή 
Αποτελέσματος και η Γραμμή 
Ελέγχου) εμφανιστούν στο παράθυρο 
αποτελέσματος αυτό σημαίνει ότι η 
hCG ανιχνεύτηκε στα ούρα σας και 
υπάρχε ι  μ εγάλη  π ιθανότητα  
εγκυμοσύνης.

Σημείωση: Το αποτέλεσμα είναι θετικό 
ακόμα και αν οι δύο γραμμές που 
βλέπετε είναι αχνές ή ακόμα  και αν η 
μία είναι πιο ελαφρά χρωματισμένη 
από την άλλη. 

Άκυρο: Αν η Γραμμή Ελέγχου δεν 
εμφανιστεί στο Παράθυρο Αποτε-
λέσματος το αποτέλεσμα είναι  άκυρο. 
Αν εμφανιστεί μόνο η Γραμμή Αποτε-
λέσματος το αποτέλεσμα είναι πάλι 
άκυρο. Σε κάθε μία από τις παραπάνω 
περιπτώσεις θα πρέπει να επαναλάβετε  
χρησιμοποιώντας ένα νέο τεστ.

Σημείωση: Άκυρο αποτέλεσμα μπορεί 
να προκληθεί όταν η απορροφητική 
άκρη δεν βραχεί καλά με ούρα ή όταν 
διαβάζετε το τεστ πολύ νωρίς ή πολύ 
αργά. Απαιτείται χρόνος αντίδρασης 
πέντε λεπτών.
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Τι θα κάνω αν λάβω ένα αρνητικό αποτέλεσμα; 
Ένα αρνητικό αποτέλεσμα σημαίνει ότι δεν ανιχνεύθηκε η ορμόνη της εγκυμοσύνης hCG και πιθανά δεν είστε έγκυος. Μπορεί όμως το επίπεδο της hCG 
στα ούρα σας να μην είναι ακόμα αρκετά υψηλό για να ανιχνευθεί ή μπορεί να έχετε υπολογίσει εσφαλμένα την ημέρα που αναμενόταν η περίοδος σας.  
Αν κάνατε το τεστ πολύ νωρίς, δοκιμάστε ξανά μετά από 48 ώρες με ένα νέο First Step®. Εάν ήδη έχετε καθυστέρηση, δοκιμάστε ξανά σε 72 ώρες με ένα 
νέο First Step®. Εάν το αποτέλεσμα του τεστ παραμένει αρνητικό και η καθυστέρηση συνεχίζει επισκεφτείτε το γιατρό σας.

Ποιοι παράγοντες μπορούν να επηρεάσουν το τεστ; 
• Αν παίρνετε φάρμακα, πάντα να διαβάζετε τις οδηγίες των κατασκευαστών πριν να κάνετε το τεστ.
• Η εκτέλεση του τεστ πολύ νωρίς μπορεί να οδηγήσει σε ψευδώς αρνητικό αποτέλεσμα λόγω χαμηλών επιπέδων hCG. Σε αυτή την περίπτωση, θα 
πρέπει να επαναλάβετε το τεστ τουλάχιστον 48 ώρες αργότερα.
• Εάν τα ούρα είναι πολύ αραιά (π.χ αν έχετε πιει πολύ νερό) μπορεί να μην περιέχουν το απαιτούμενο επίπεδο hCG. Εάν υπάρχει υποψία εγκυμοσύνης, 
περιμένετε 48 ώρες και επαναλάβετε με ένα νέο τεστ.
• Τα φάρμακα γονιμότητας που περιέχουν hCG μπορούν να οδηγήσουν σε παραπλανητικά αποτελέσματα (αυτά τα φάρμακα χορηγούνται συνήθως με 
ένεση και αν κάνετε το τεστ πολύ σύντομα μετά τη λήψη τους μπορεί να λάβετε ένα ψευδές θετικό αποτέλεσμα "έγκυος").
• Άλλες θεραπείες γονιμότητας (όπως κιτρικό κλομιφαίνιο), παυσίπονα και αντισυλληπτικά δεν επηρεάζουν κατά κανόνα το αποτέλεσμα.
• Εάν έχετε σταματήσει πρόσφατα να χρησιμοποιείτε ορμονικές αντισυλληπτικές μεθόδους ή θεραπείες γονιμότητας όπως το κιτρικό κλομιφαίνιο, ο κύκλος 
σας μπορεί να παρουσιάζει ανωμαλία με αποτέλεσμα να κάνετε το τεστ νωρίτερα από ότι θα έπρεπε. 
• Εάν πρόσφατα υπήρξατε έγκυος (ακόμα και αν δεν ολοκληρώθηκε η κύηση) μπορεί να λάβετε ένα ψευδές αποτέλεσμα «έγκυος».
• Η έκτοπη κύηση, οι κύστες ωοθηκών, η εμμηνόπαυση και ορισμένες σπάνιες ιατρικές καταστάσεις μπορούν να οδηγήσουν σε παραπλανητικά 
αποτελέσματα.
• Εάν έχετε ένα θετικό αποτέλεσμα (έγκυος), είναι πιθανό αργότερα να διαπιστώσετε ότι δεν είστε έγκυος λόγω φυσικής απώλειας της εγκυμοσύνης που 
μπορεί να εμφανιστεί στα αρχικά στάδια.
• Εάν έχετε απροσδόκητα αποτελέσματα, θα πρέπει να τα συζητήσετε με το γιατρό σας.
• Οι ακόλουθες ενώσεις, όταν διαλύθηκαν στα ούρα τα οποία είχαν επίπεδα HCG 0 και 10 mIU/ml, δεν παρουσίασαν παρεμβολή:
           hLH ..............................   500mIU/ml                    hFSH .............................  1000mIU/ml                    hTSH ..............................  1000μIU/ml
• Όπως συμβαίνει με οποιαδήποτε διαγνωστική διαδικασία, ο χρήστης θα πρέπει να αξιολογήσει τα δεδομένα που θα προκύψουν από τη χρήση του τεστ 
λαμβάνοντας υπόψη και άλλες κλινικές πληροφορίες και σε κλαθε περίπτωση, πριν προβεί σε οποιαδήποτε ενέργεια, ο χρήστης θα πρέπει να 
συμβουλευτεί το γιατρό του για την τελική διάγνωση της εγκυμοσύνης. 

Τι θα κάνω αν δεν είμαι σίγουρη πόσο έντονη είναι η γραμμή αποτελέσματος; 
Αν το τεστ είναι θετικό, το παράθυρο αποτελεσμάτων θα εμφανίσει ΔΥΟ χρωματισμένες γραμμές, πέντε λεπτά μετά την έκθεση της απορροφητικής άκρης 
στα ούρα. Το αποτέλεσμα είναι θετικό ανεξάρτητα από το πόσο έντονες είναι οι γραμμές. Εντούτοις αν δεν είστε σίγουρη για το αποτέλεσμα μπορείτε να το 
επιβεβαιώσετε επαναλαμβάνοντας το First Step®  μετά από 3-4 ημέρες όταν η άνοδος της hCG θα κάνει τις γραμμές να εμφανιστούν πιο έντονα. 

Ποιόν να καλέσω αν έχω κάποιες άλλες ερωτήσεις; 
Αν έχετε ερωτήσεις σχετικά με το τεστ κύησης First Step®  η τα αποτελέσματά σας καλέστε στο 210-9730712,  Δευτέρα έως Παρασκευή 9 π.μ. - 5 μ.μ.     
Το ειδικά εκπαιδευμένο προσωπικό μας θα απαντήσει σε όποια ερώτηση έχετε για το τεστ.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΜΗΝΥΜΑ ΑΠΟ ΤΟ First Step® 
Για να αυξήσετε τις πιθανότητες μίας υγιούς κύησης για εσάς και το μωρό σας θα πρέπει να εξετάσετε τα ακόλουθα:

• Ακολουθήστε μία ισορροπημένη διατροφή • Σταματήστε το κάπνισμα και την κατανάλωση αλκοόλ
• Η περίοδος από την σύλληψη έως τους τρεις πρώτους μήνες της κύησης είναι η πιο κρίσιμη για την εμβρυϊκή ανάπτυξη. Πρέπει                        

να δείτε άμεσα τον γιατρό σας για να λάβετε συμβουλες κατάλληλης διατροφής και φροντίδας.
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